



**Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közfoglalmi
Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)**

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 06-1/33840-02

E-mail: mkksz@mkksz.org.hu Internet: www.mkksz.org.hu

ELNÖK

Dr. Pintér Sándor Úr részére
Belügyminiszter

Iktatószám: 137/2020

Tárgy: Válasz dr. Pintér Sándor

Belügyminiszter levelére

Mellékletek: 1 db melléklet (2020.03.11-
én kelt levél Orbán Viktor Miniszterelnök
részére)

Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

A Sztrájkról szóló 1989. évi VII. törvényben és a Köztisztviselők Sztrájkjogának gyakorlásáról szóló Megállapodás (továbbiakban: MEGÁLLAPODÁS) 9. pontjában rögzített szabálynak megfelelően kezdeményezett egyeztetésre vonatkozó – Miniszterelnök Úr megbízásából küldött – válaszát tegnap megkaptam.

Szíves figyelmébe ajánlom, hogy Miniszterelnök Úrnak írott levelünkben az önkormányzati köztisztviselők gazdasági-, és szociális problémáinak **tárgyalásos úton** történő megoldása érdekében kezdeményeztük az egyeztető eljárást.

Rögzítjük, hogy a Kormány a törvényi szabályok szerinti kötelező egyeztető eljárásra személyes tárgyalást nem biztosít. Az egyeztetésre rendelkezésre álló 9 munkanapos időszak utolsó napján levélben közölte álláspontját.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Ön levelében közöltek alapján az MKKSZ Sztrájbizottsága megállapítja, hogy a **sztrájkot megelőző egyeztető eljárás nem vezetett eredményre**. Ezt a tényt közöljük a MEGÁLLAPODÁS 2. pontja szerint sztrájkot kezdeményező MKKSZ Munkahelyi Szervezetekkel, amelyek ezáltal helyben jogosultak a törvényes munkabeszüntetésre.

Az MKKSZ vezetése nevében nyilatkozom, egyetértünk Miniszter Úrral abban, hogy „**a járványhelyzet megköveteli az összefogást, és nincs helye a széthúzásnak és a feszültség fokozásának.**”

Az önkormányzati köztisztviselők a védekezési feladatokat végrehajtva, saját egészségüket kockáztatva igen szép példáját mutatták a járványhelyzet alatti **összefogásnak**.

Az elmúlt hónapokban mindent megtettünk a **feszültség csökkentése** érdekében. Miniszterelnök Úrnak írott 2020.03.11-én kelt levelünkben (mellékelve) az összefogás érdekében kértük, hogy „a kormányzat igényelje és fogadja a munkavállalói érdekképviseletek közreműködését. Teremtse meg azt a munkahelyi feltételrendszert, amelyben a **helyi**

szakszervezeti képviselők és a helyi munkáltatók együttműködése megvalósulhat.” Kértük azt is, hogy a Kormány nyilatkozzon arról, hogy szakszervezetünknek az együttműködésben milyen konkrét feladata van.”

A közös helyzetértékelés szándékával, többször kezdeményeztük a Közzolgálati Érdekegyeztető Fórum (KÉF) összehívását, amelyre mind **a mai napig nem került sor.**

Az Országos Közzolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) 2020. május 27-ei és június 30-ai ülésén az MKKSZ felelős vezetőjeként – az önkormányzati köztisztviselők (vezetők és beosztottak) jelzése alapján az önkormányzati érdekszövetségekkel egybehangozón – közöltem a kormányzati képviselőkkel az önkormányzatok működésének súlyos gondjait, a saját bevételek csökkenéséből adódó humánerőforrás krízis helyzetet. Kezdeményeztem, hogy a pandémia idején a Kormány az általa indokoltan elrendelt védekezés költségeit – a vonatkozó jogszabályok szerint – térítse meg a helyi önkormányzatok számára.

Kezdeményezéseinkre a Kormány érdemben nem reagált.

Az **összefogás** jegyében, a helyzet közös vizsgálatára, és tárgyalásos úton történő megoldása érdekében fogalmazta meg az MKKSZ Önkormányzati Dolgozók Országos Szakmai Tanácsa a sztrájkköveteléseket.

Az önkormányzatoknál **a forráshiány, és az elmaradt kormányzati intézkedések növelik a feszültséget. Ez kényszerítette ki a sztrájkhelyzetet. Más megoldás híján, végső eszközként – az érintett munkavállalók elvárásának megfelelően – csak ez a törvényes lehetőség áll rendelkezésünkre.**

Kifogásoljuk, hogy a Kormány a sztrájkkövetelésünk egyetlen pontját sem tekintette tárgyalási alapnak.

Az egyeztetés mellőzésével fenntartja a területen érzékelhető feszültséget.

Nem tette lehetővé, hogy az önkormányzati érdekszövetségek bevonásával, a szakmai szempontok érvényesítésével, érdemi érdekegyeztetés valósuljon meg.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MKKSZ - a MEGÁLLAPODÁS 6. pontjában foglaltakra hivatkozással – magára nézve kötelezőnek tekinti azt, hogy **„a sztrájk ideje alatt a felek az egyeztetést tovább folytatják a vitás kérdés rendezése érdekében.”**

Remélem, hogy a Kormány is tartja magát a megállapodáshoz, és tárgyalóasztal mellett, nem az „utcán” folytatjuk az érdekvitát.

Budapest, 2020. szeptember 1.

Tisztelettel:




Boros Péterné